　事業者の皆様へ
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新型コロナウイルス感染症の感染防止対策に関する
お願いについて

新型コロナ感染症については、去る１１月２０日に、「感染縮小期」から「感染警戒期」への移行を発表させていただきましたが、首都圏や関西圏等の大都市から地方に波及してきた感染拡大の波は、本県にも押し寄せており、連日２０人を超える陽性確認が続いております。また、飲食店で２つのクラスターが発生したほか、中学校や高齢者施設でもクラスターが発生しており、収束の兆しは見えておりません。

県では、何よりも、これ以上の感染拡大を抑え込むことが急務と受け止め、新たに発生した感染者の濃厚接触者等を迅速かつ的確に把握して、感染の連鎖を食い止めるべく、現在、保健所を中心に、関係機関等と連携しながら全力で関係者の調査を進めております。
特に、クラスターの発生した松山市内の次の飲食店（スナック）については、幅広に関係者を把握する必要があり、記載の期間中に来店された方は感染者の濃厚接触者にあたりますので、心当たりのある方は、至急、最寄りの保健所にご連絡いただくよう、別添のチラシにて職場内に呼び掛けていただきますようお願いします。
　○「会員制 真野」　　１１月　７日（土）～１１月１７日（火）
　　○「ラウンジ おおた」１１月１６日（月）～１１月１８日（水）

[bookmark: _GoBack]また、これまで何度もお伝えしているとおり、これから一段と気温が低下し、空気も乾燥する中、特に年末年始にかけて、クリスマス、大晦日や初詣など、不特定多数の人たちが集まる行事や、普段会えない人たちが再会する機会が多くなり、忘年会や新年会など、飲食や飲酒を伴う会合も増えることから、新型コロナの感染リスクやクラスターの発生リスクが一段と高まる状況となります。
先般、国立感染症研究所から公表された、別添の「いわゆる「飲み会」における集団感染事例」では、実際に集団感染が発生した状況がわかりやすく整理されておりますので、こちらも、ぜひ職場内で周知していただき、感染拡大防止に役立てていただきますようお願いします。

繰り返しになりますが、重要なのは、県民や事業者の皆様お一人おひとりが、今一度、感染リスクへの危機感を強めていただき、日常生活での警戒レベルを一段上げていただくことです。
その上で、感染拡大防止の基本である
１　うつらないよう自己防衛！
２　うつさないよう周りに配慮！
３　習慣化しよう３密回避！
の「感染回避行動」を、実直に確実に継続して実践していただきますよう、よろしくお願いします。
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